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ІДЕНТИФІКАЦІЇ ВПЛИВУ ЕЛЕМЕНТІВ ОБЛІКОВОЇ 

ПОЛІТИКИ НА ФІНАНСОВУ СТІЙКІСТЬ  

ПІДПРИЄМСТВА ТОРГІВЛІ 

 

Для забезпечення ефективної економічної діяльності 

підприємства з упередженням ризиків варто генерувати оптимальний 

набір якісних інформаційних даних економічного й неекономічного, 

фінансового й нефінансового характеру. Оптимальними слід вважати 

достатній для аналізу й прийняття рішень масив даних, який 

генерується в системі бухгалтерського обліку. 

Всі елементи облікової політики організації, в залежності її 

впливу на показники звітності, доцільно систематизувати за трьома 

групами: елементи, що викликають зміни показників фінансової 

звітності; елементи, що не викликають зміни показників фінансової 

звітності; елементи щодо яких однозначна оцінка є неможливою.  

До першої групи доцільно віднести елементи облікової політики 

прогнозований впливом на показники фінансової стійкості носить 

довгостроковий характер (переоцінка необоротних активів, спосіб 

нарахування амортизації, порядок та вартісні критерії списання 

необоротних активів, порядок переведення довгострокової 

заборгованості в короткострокову і т. ін.) та елементи з 

короткостроковим впливом на фінансову звітність (оцінка запасів, 

порядок списання вартості малоцінних та швидкозношуваних 

предметів тощо).  

Елементи другої групи не змінюють значення показників 

фінансової звітності – це оцінка придбаних запасів і порядок їх обліку, 

порядок обліку курсової різниці, порядок коригування вартості цінних 

паперів, спосіб розподілу непрямих витрат. У третю групу слід 

включити елементи облікової політики, що впливають на показники 

звітності але щодо яких не можна зробити однозначну оцінку. Це 

здебільшого стосується торговельно-виробничих підприємств, на яких 

необхідно здійснювати оцінку незавершеного виробництва, оцінку 

зворотних відходів та класифікацію витрат на виробництво.  

Алгоритм класифікації елементів облікової політики 

торговельного підприємств з позиції впливу на фінансову стійкість на 

ведено на рисунку 1. 
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Рисунок 1 – Алгоритм ідентифікації впливу елементів облікової 

політики на фінансову стійкість підприємства торгівлі 

 

Наведе свідчить, що облікова політика спрямована на 

формування такого інформаційного забезпечення, яке буде відповідати 

характеристикам інтегрованої системи даних й дозволить ефективно 

управляти фінансовою стійкістю підприємства. 
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